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ÚSTREDIE PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY
ODBOR VYKONÁVANIA OPATRENÍ SOCIÁLNOPRÁVNEJ OCHRANY DETÍ

A SOCIÁLNEJ KURATELY V ZARIADENIACH
___________ Špitálsfca č.8,812 67 BRATISLAVA ______________________________

Číslo spisu: UPS/U S1 /SSVO SPO/BEZ/2016/11030

PROTOKOL
o výsledku kontroly

podľa §13 ods.l zákona č. 10/1996 Z.z. o kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov

Podľa poverenia číslo 70/2015 - odbor VOZ na vykonanie kontroly zo dňa 24,11.2015
zamestnanci  Ústredia  práce,  sociálnych  vecí  a  rodiny,  odboru  vykonávania  opatrení
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach /ďalej len "OVOvZ’Y, odboru
sociálnoprávnej ochrany detí asociálnej kurately a oddelenia poradensko-psychologických služieb

- vedúca kontrolnej skupiny
- členka kontrolnej skupiny

_______ - členka kontrolnej skupiny

vykonali kontrolu zameranú na dodržiavame Zákona č.305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a
sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Dohovoru o
právach dieťaťa

v kontrolovanom subjekte: Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., Hodská cesta 122$
924 01 Galanta
IČO: 36084158

Kontrola bola vykonaná: od 30.11.2015 do 29.04.2016 

Kontrolované obdobie: od 01.01.2015 do 31.10.2015

Miesto výkonu kontroly: Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228
924 01 Galanta

Otvorenie kontroly bolo vykonané dňa 30.11.2015 v priestoroch ResocializaČného strediska Čistý
deň,  za  osobnej  účasti  riaditeľa  zariadenia  Mgr.  Petra  Tománka.  Mgr.  Peter  Tománek  bol
oboznámený  s  predmetom  kontroly,  bol  požiadaný,  aby  Členom  kontrolnej  skupiny  boli
poskytnuté  požadované  dokumenty  -  spisová  dokumentácia  klientov  ,  spisová  dokumentácia
vedená  psychológom  ,  resocializačný  program  zariadenia  a  individuálne  resocializačné  plány
klientov.

Predmetom kontrolnej činnosti bolo:

I. Kontrola vybranej spisovej dokumentácie detí, ktoré boli v kontrolovanom období v zariadení.
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II.

m.
IV.

Individuálne resocializačné plány.

Resocializačný program

Zabezpečenie psychologickej starostlivosti v zariadení.

Kontrolou bolo   zistené:  

L Kontrola spisovej dokumentácie detí

Resocializačné stredisko vedie spisovú dokumentáciu podľa § 30 ods. 2 a 4 zákona č. 305/2005 Z.z. o
sociálnoprávnej  ochrane detí  a  sociálnej  kuratele  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých zákonov -  pred
umiestnením dieťaťa do zariadenia na výkon rozhodnutia súdu, najneskôr v deň príchodu dieťaťa do
tohto  zariadenia,  zabezpečí  orgán sociálnoprávnej  ochrany  detí  a  sociálnej  kurately  zariadeniu  na
výkon rozhodnutia súdu a) rozhodnutie súdu o ústavnej starostlivosti, ochrannej výchove, predbežnom
opatrení alebo o výchovnom opatrení, b) rodný list dieťaťa, c) sociálnu správu o osobných pomeroch
dieťaťa a rodinných pomeroch dieťaťa; sociálna správa obsahuje skutočnosti uvedené v § 34 ods. 3

Z celkového  počtu  maloletých  detí  umiestnených  na  resocializačný  pobyt  v  Resocializačnom
zariadení Čistý deň, n.o., na základe rozhodnutia súdu o výchovnom, alebo predbežnom opatrení
boli náhodne vybraté 4 spisové dokumentácie maloletých detí:

• K.

• Ľ.

• V.

• K.

K.

Maloletá bola do resocializačného strediska umiestnená matkou na základe zmluvy o poskytovaní
odbornej pomoci, na tz. dobrovoľný pobyt, a to dňa 20.10.2014 z dôvodu užívania omamných
látok - pervitín, extáza.

V     kontrolovanom období:  
V čase dobrovoľného pobytu maloletej v RS požiadal ÚPSVaR dňa 29.1.2015
o hodnotenie pobytu maloletej (kópia). RS Čistý deň dňa 10.3.2015 zaslal na dožiadanie úradu
aktuálnu správu o pobyte maloletej v RS, vypracovanú psychológom zariadenia,

Zo správy vyplýva , že maloletá po príchode do zariadenia absolvovala vstupné 
psychiatrické vyšetrenie u ~ dňa 12.11.2014 a v závere zariadenie odporúča
resocializáciu maloletej.
Dňa 6.5.2016 navštívil úrad maloletú vRS a bol pracovníkmi RS informovaný, že matka maloletej
plánuje ukončiť resocializačný proces maloletej v zariadení ku 6/2015 z finančných dôvodov. Túto
skutočnosť  maloletá  v  osobnom rozhovore  potvrdila.  ÚPSVaR  v  záujme  maloletej  podal  dňa
14.5.2015 na OS ávrh na vydanie predbežného opatrenia v zmysle
§ 76 ods. 1 písm. b) Občianskeho súdneho poriadku. OS ydal dňa 20.5.2015 uznesenie
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o predbežnom opatrení* ktorým nad maloletou nariadil výchovné opatrenie - pobyt v RS Čistý deň.
Dňa  10.11.2015  vykonal  úrad  návštevu  maloletej  v  zariadení  počas  ktorej  komunikoval  so
zamestnancami RS a maloletou Andreou - priznala sa, že počas priepustky užila drogu - v spisovej
dokumentácií maloletej oficiálne oznámenie zo dňa 8.9.2015 o tejto skutočnosti adresované úradu.
Rozsudkom OS dňa 27.10.2015, právoplatného dňa 28.12.2015
bolo maloletej nariadené výchovné opatrenie v zmysle § 37 ods. 3 písm c.) zákona č. 36/2005 -
pobyt v resocializačnom stredisku pre drogovo závislých.

Spisová dokumentácia maloletej K. obsahovala:

• Uznesenie o predbežnom opatrení, č.k , zo dňa 20.5.2015,
vykonateľné dna 20.5.2015

• Rozsudok o nariadení výchovného opatrenia zo dňa 27.10.2015, vykonateľný dňa 
28.12.2015, právoplatný dňa 4,1.2016

• Rodný list maloletej

• Sociálna správa o dieťati zo dňa 12.5.2015

• Plán sociálnej práce s dieťaťom a jeho rodinou

Zistenia

individuálne  resocializačné  plány  nie  sú  pevnou  súčasťou  zložky  klienta  -  sú  v  elektronickej
podobe.

Podľa §63, odst,7, z.305/2005 Z.z. podrobnosti o priebehu individuálneho resocializačného procesu
resocializačné  zariadenie  zaznamenáva  avšak  nezaznamenáva  vyhodnotenie  podrobnosti  o
priebehu  individuálneho  resocializačného  procesu  raz  za  tri  mesiace  v  spolupráci  s  orgánom
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately príslušným podľa § 90 ods. 4.

Ľ. ................

Maloletá Rebeka bola do RS umies+nená dňa 24.3.2015 na základe Uznesenia o predbežnom
opatrení vydaného < č. k, ____, dňa 20.3.2015, vykonateľného
dňa 20.3.2015. Matka previcuar maioietú ...______dňa 30.4.2015 do svojej osobnej starostlivosti
potom, ako sa dozvedela, že maloletej mal byť na pobytovom výlete podaný zamestnancom RS
alkoholický nápoj  a mal s  ňou následne vykonať súlož.  O tejto skutočnosti  informovala orgán
SPODaSK a na príslušné obvodné oddelenie PZ podala trestné oznámenie, zo strany úradu bol
informovaný t

Orgán SPODaSK telefonicky kontaktoval RS, ktorý podľa vyjadrenia úradu k zamestnancovi
zaujal ochranársky postoj. Dňa 4.5.2015 vykonal úrad osobný rozhovor smatkou amaloletou Orgán

SPODaSK uvádza, že neskôr v rámci vvkonu opatrení SPODaSK sa maloletá niekoľkokrát
zmienila o častom verbálnom ponižovaní zo strany pracovníkov zariadenia.
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Spisová dokumentácia maloletej, Ľ. obsahovala:

• Uznesenie o predbežnom opatrení vydaného OS i.s Č.k. zo dňa 
20.3.2015, vykonateľné 20.3.2015

• Rozsudok _________________t L, č.k. - - zo dňa 30.7.2015, právoplatný
dňa 10.8.2015 o zastavení  konania vo veci  nariadenia výchovného opatrenia a o  určení
dohľadu nad výchovou maloletej: m obdobie 12 mesiacov

• Správa RS pre . ............ o priebehu pobytu maloletej v zariadení

Zistenia

V zložke klienta sa nenachádzajú dokumenty, ktoré má zabezpečiť orgán SPODaSK najneskôr v
deň príchodu dieťaťa do zariadenia v zmysle § 30 ods. 2 - konkrétne rodný list dieťaťa asociálna
správa o dieťati Individuálne resocializačné plány nie sú pevnou súčasťou zložky  klienta  - sú v
elektronickej podobe

V

Maloletý r. - . bol RS umiestnený dňa 8.6.2015 na základe zmluvy so zákonným zástupcom.
sa po vstupe do resocializačného programu priznal k rekreačnému užívaniu pervitínu 

inhalovaním a fajčeniu marihuany.
Dňa 11.6.2015 absolvoval odborné psychiatrické' vyšetrenie u ktorý
diagnostikoval poruchu psychiky a správania zapríčinenú užívaním iných stimulancií vrátane 
kofeínu ~ syndróm závislosti, nevyhnutná resocializácia. Úrad dňa 26.6.2015 podal návrh na 
vydanie predbežného opatrenia, dňa 2.7.2015 vydal Uznesenie
o predbežnom opatrení, vykonateľné dňa 2.7.2015 a zároveň začal konanie o nariadení výchovného
opatrenia.  Y  10/2015  .  zrecidivoval,  užil  liek  Neurol  a  bol  vGalante  hospitalizovaný  na
pozorovanie.  Dňa  10.11.2015  OS  Trnava  rozhodol  o  nariadení  výchovného  opatrenie  mal.

formou pobytu v RS.

Spisová dokumentácie maloletého_______ obsahovala:
• Uznesenie o predbežnom opatrení, vydaného č.k. , dňa

2.7.2015 a vykonateľné •

• Plán sociálnej práce s dieťaťom a rodinou, vypracovaný dňa 14.7.2015 v spolupráci s 
orgánom SPODaSK, Mestský úrad a RS Čistý deň

• Sociálna správa o dieťati zo dňa 26.6.2015

• Rodný list maloletého
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• Rozsudok č.k. _______________, zo dňa 10.11.2015, bez vyznačenej
právoplatnosti, ktorým súd maloletému uložil výchovné opatrenie a maloletému nariadil 
pobyt v RS do 21.8.2016

Zistenia:

Individuálne  resocializačné  plány  nie  sú  pevnou  súčasťou  zložky  klienta  -  sú  v  elektronickej
podobe.  Podľa  §67,  odst.7,  z.  305/2005  Z.z.  podrobnosti  o  priebehu  individuálneho
resocializačného  procesu  resocializačné  zariadenie  zaznamenáva,  avšak  nezaznamenáva
vyhodnotenie podrobností o priebehu individuálneho resocializačného procesu raz za tri mesiace v
spolupráci s orgánom sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately príslušným podľa § 90 ods.
4

Maloletá . . K. bola do RS Čistý deň umiestnená dňa 25.9.2014 na základe uznesenia ■' ,, zo dňa
17.9.2014, o predbežnom opatrení, ktorým sa maloletá
odovzdáva do starostlivosti RS Čistý deň. Maloletá bola v tom čase žiačkou 9.ročmka základnej
školy,  ktorú  po  umiestnení  začala  navštevovať  raz  do  týždňa  po  súhlase  zariadenia,  školy,
zákonných  zástupcov  aÚPSVaR-u.  Dňa  14.11.2014  bola  úradom  PSVaR  vykonaná  návšteva
maloletej  v  zariadení  a  rozhovor  s  maloletou.  Z  rozhovoru  s  maloletou  úradu  PSVaR neboli
preukázané  žiadne  podozrenia  v  súvislosti  so  zanedbávaním  starostlivosti,  či  pochybnosti  v
súvislosti  s  realizáciou  resocializačného programu.  V mesiaci  december  2014 bola  maloletá  z
dôvodu vírusového ochorenia (pásový opar) prepustená na dlhšiu dobu do domáceho ošetrenia.
Počas kontrolovaného obdobia:
Dňa 28.1.2015 bola maloletá vyšetrená u zmluvného psychiatra RS -
a  maloletej  boli  diagnostikované  poruchy  psychiky  a  správania  zapríčinené  užitím  viacerých
psychoaktívnych látok. Následne bola maloletá opäť z dôvodu choroby prepustená do domáceho
ošetrenia, počas ktorého sa úrad v dňoch 13.2.2015 a 14.2.2015 pokúšal o návštevu maloletej,
avšak neúspešne. Rozsudkom Okresného súdu _ iňa 18.3.2015, právoplatného dňa
19.6.2015, bolo uložené výchovné opatrenie, ktorým bola maloletá odňatá zo starostlivosti matky
a bol jej nariadený pobyt v RS Čistý deň v trvaní 18 mesiacov od nadobudnutia právoplatnosti.
Dňa 22.4.2015 uskutočnil úrad návštevu maloletej v zariadení, ktorá sa ale v tom čase nachádzala
na terénnej terapii  v Ráztoke. Počas dochádzania do školy maloletá opakovane zrecidivovala -
užila drogy, dochádzka do školy bola následne upravená. Dňa 2.6.2015 matka informovala úrad,
že na Okresný súd v i. podala návrh vo veci zrušenia výchovného opatrenia. Ako dôvod
matka uviedla,  že maloletá bola prijatá na SOS v Bratislave a v prípade návratu maloletej  do
rodiny je pripravená na ňu dohliadať, kontaktovala psychologičku, ktorá jej navrhla podať tento
návrh na zrušenie výchovného opatrenia.  V 8/2015 podala  matka na Okresný súd v návrh na
vydanie  predbežného  opatrenia,  ktorým žiadala  o  dočasné  prerušenie  pobytu  maloletej  v  RS,
dôvodom boli skutočnosti naznačujúce podozrenie zo sexuálneho zneužitia maloletej v RS, údajne
už mesiac po jej nástupe do zariadenia. Úrad uvádza, že o okolnostiach, ktoré matka v návrhu
uviedla, nemali žiadnu vedomosť. Príslušný Okresný súd návrh matky zamietol ako nedôvodný.
Do konca kontrolovaného obdobia maloletá dlhodobo PN,

Spisová dokumentácie maloletej                 K. obsahovala  
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• Návrh Úradu PSVaR ” na vydanie uznesenia o nariadení predbežného opatrenia
a návrh na začatie konania vo veci uloženia výchovného opatrenia zo dňa 11.9.2014

• Uznesenie o predbežnom opatrení, vydané Okresným súdom ' dňa 17.9.2014,
s vyznačenou vykonateľnosťou dňa 17.9.2014, o odovzdaní maloletej
do starostlivosti RS Čistý deň

• Rozsudok Okresného súdu . _*/, vydaný dňa 18.3.2015, právoplatný dňa 19.6.2015,
o uložený výchovného opatrenia - súd maloletú 1____________ ú dočasne odníma zo
starostlivosti matky a nariaďuje sa jej pobyt vRS Čistý deň v trvaní 1S mesiacov od 
nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia

• Kópia rodného listu maloletej

• Sociálna správa o maloletom dieťati zo dňa 25.9.2014

• Plán sociálnej práce s dieťaťom a rodinou zo dňa 25.9.2014

• Plán sociálnej práce s dieťaťom a rodinou zo dňa 29,12.2014

• Plán sociálnej práce s dieťaťom a rodinou zo dňa 18.3.2015

• Plán výkonu výchovného opatrenia zó dňa 2.7.2015

• Vyhodnotenie plánu výkonu výchovného opatrenia zo dňa 2.9.2015
• Správa RS Čistý deň pre ÚPSVaR I :o dňa 29.1.2015

Zistenia:

Stanovené ciele v plánoch, sociálnej práce s dieťaťom a v plánoch výkonu výchovného opatrenia
úradu  sú  čiastočne  v  súlade  s  dlhodobým  plánom  resocializácie  klienta  stanoveným  v  IRP
zariadenia, ktorý je totožný u všetkých kontrolovaných spisových zložiek detí.
Resocializačné stredisko poskytovalo maloletej v zmysle §47 ods.3 písm. a) šiesteho bodu pomoc
pri príprave na školské vyučovanie, nakoľko maloletá nemala v Čase nástupu do resocializačného
procesu ukončenú povinnú školskú dochádzku.
Podľa §67, odst.7, z.305/2005 Z.z. podrobnosti o priebehu individuálneho resocializačného procesu
resocializačné  zariadenie  zaznamenáva,  avšak  nezaznamenáva  vyhodnotenie  podrobnosti  o
priebehu  individuálneho  resocializačného  procesu  raz  za  tri  mesiace  v  spolupráci  s  orgánom
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately príslušným podľa § 90 ods. 4

II. Individuálne resocializačné plány

jV zmysle zákona 305/2005 Z. z., § 63, odst.7, resocializačné stredisko vypracúva za účasti fyzických
osôb uvedených v  odseku 2 individuálny resocializačný plán, ktorého súčasťou je určenie adaptačnej
fázy resocializačného procesu dieťaťa alebo plnoletej fyzickej osoby, metódy práce s rodinou a blízkymi
osobami  týchto osôb,  spôsob spolupráce so školou a spôsob pravidelného informovania zákonného
zástupcu dieťaťa, ak poskytuje odbornú pomoc dieťaťu s neskončenou povinnou školskou
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dochádzkou. Podrobnosti o priebehu individuálneho resocializačného procesu resocializačné stredisko
zaznamenáva a vyhodnocuje najmenej raz mesačne s dieťaťom alebo s plnoletou fyzickou osobou a raz
za tri mesiace s orgánom sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately príslušným podľa § 90 ods.
4 a zariadením na výkon rozhodnutia súdu podľa odseku 2 písm. a) druhého bodu.

Individuálne resocializačné plány nie sú fyzicky založené v spisovej dokumentácii dieťaťa, primáme sa 
nachádzajú v elektronickej podobe. Na naše vyžiadanie nám boli poskytnuté.
IRP boli vypracované na každý mesiac, obsahovali dlhodobý plán resocializácie klienta, dlhodobý 
cieľ klienta a cieľ klienta na uvedený mesiac, ktoré si volí sám klient, ďalej plán práce s klientom 
na uvedený mesiac a metódy práce s klientom a rodinou klienta na uvedený mesiac - taktiež 
totožný s metódami v IRP ostatných klientov.

Plán IRP
1. Dlhodobý plán resocializácie klienta - totožný u všetkých kontrolovaných spisových 

zložiek detí

2. Dlhodobý cieľ klienta - stanovuje si klient sám

2. Cieľ klienta na uvedený mesiac - stanovuje si klient sám

3. Plán práce s klientom na uvedený mesiac - podľa porovnania je stanovený individuálne,
podľa resocializačnej fázy V ktorej sa klient nachádza

4. Metódy  práce  s  klientom  a  rodinou  klienta  na  uvedený  mesiac  -  totožný  u  všetkých
kontrolovaných spisových zložiek detí

Vyhodnotenie IRP obsahuje
1. Dlhodobý  plán  resocializácie  klienta  -  vyhodnotené  vo  forme  „p  Iní/neplní“,  úroveň

pokroku klienta v resocializačnom procese za uvedený mesiac je vyjadrená fázou v ktorej
sa klient nachádza a fungovaním klienta v komunite (výborne, uspokojivo, neuspokojivo)

2. Splnenie dlhodobých cieľov klienta - vyhodnotenie

2. Splnenie mesačných cieľov klienta - vyhodnotenie

3. Splnenie  plánu  práce  s  klientom  za  uvedený  mesiac  -  vyhodnotený  vo  forme
„splnený/nesplnený“

4. Aplikované metódy práce s klientom a rodinou klienta

- metódy práce s klientom -totožný u všetkých kontrolovaných spisových zložiek detí

- metódy  práce  s  rodinou  -  „Za  uvedený  mesiac  prebehli  nasledovné  intervencie  s

rodinou klienta podľa manuálu zariadenia; a špecificky: viď denné hlásenia"  - totožné

u všetkých kontrolovaných spisových zložiek detí - nie je možné bližšie špecifikovať aké

metódy práce s rodinou boli aplikované, denné hlásenia sú strohé, napríklad v jednom

prípade  bola  poznačená  dobrá  nálada  klientky  z  dôvodu návštevy  matky  v  RS  -  z

návštev neexistujú záznamy
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6. Psychosociálny stav klienta za uvedený mesiac - je vyjadrený v nasledujúcich bodoch

• Emocionálny stav klienta - vyj adrený v grafe
• Správanie klienta - vyjadrené jednoslovným hodnotením
• Vzťahy k ostatným členom komunity a personálu - vyjadrené jednoslovným hodnotením
• Stupeň zapojenia do resocializačného procesu - vyjadrenie v grafe
• Motivácia klienta ku zmene - vyjadrené jednoslovným hodnotením, napr. ^yiízka“

7. Spolupráca inštitúcií s klientom a resocializačným zariadením za uvedený mesiac (Sudy, 
UPSVaR, školy a pod.) - odkazuje na denné hlásenia za uvedený mesiac

Zistenia:

Resocializačné zariadenie Čistý deň vypracúva svojim klientom individuálne resocializačné plány
pravidelne mesačne v zmysle uvedeného paragrafu. Obsahujú základné identifikačné údaje klienta,
obdobie, na aké sa vypracúvajú,určenú adaptačnú fázu, fázu resocializačného procesu, v ktorej sa
klient nachádza, ciele dlhodobé ako aj cieľ klienta na daný mesiac, metódy práce s klientom a jeho
rodinou na daný mesiac. Plány sú vyhodnocované mesačne. Metódy a formy práce sú totožné vo
všetkých plánoch.

Podľa §63 , očist7, zákona č. 305/2005 Z. z. podrobnosti o priebehu individuálneho
resocializačného  procesu  resocializačné  zariadenie  zaznamenáva  v  dennom  hlásení,  avšak
nezaznamenáva vyhodnotenie podrobnosti o priebehu individuálneho resocializačného procesu raz
za tri mesiace v spolupráci s orgánom sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately príslušným
podľa § 90 ods, 4

III. Resocializačný program

Resocializačné stredisko zabezpečuje podľa zákona 305/2005 Z.z. §47, ods.3, písm.a) bod 10
resocializáciu a resocializačný program.
Podľa §63, ods.5 zákona 305/2005 Zz.resoáalizačný program obsahuje najmä cieľové skupiny,kapacitu,
podmienky prijatia do resocializačného strediska,  dĺžku trvania resocializačného programu,  metódy
práce, postupy práce, profesijné zabezpečenie, práva a povinnosti fyzických osôb uvedených v odseku 2
a  ponuku  následnej  odbornej  pomoci  po  skončení  pobytu.  Resocializačný  program  sa  vypracúva
písomne a je verejne dostupný.

Resocializačné zariadenie  Čistý deň mi písomne vypracovaný resocializačný program v zmysle vyššie
citovaného zákona a je verejne dostupný na webovej stránke zariadenia.
K nahliadnutiu nám bol poskytnutý aj podrobne rozpracovaný resocializačný program zariadenia.

IV. Zabezpečenie psychologickej starostlivosti v zariadení

Zabezpečenie  psychologickej  starostlivosti  v  resocializačnom  zariadení  podlieha  §  63  zákona
305/2005 Z.z., kde
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(4) Resocializačné stredisko vykonáva činnosť podľa §47 ods. 3 písm. a)prvého bodu, štvrtého
bodu, ôsmeho bodu, desiateho bodu, dvanásteho bodua trinásteho bodu, písmena b) druhého bodu
až štvrtého bodu, písmena cjprvého bodu, tretieho bodu až piateho bodu, písmena d) prvého bodu
adruhého bodu),
Podľa  §  48  má  resocializačné  zariadenie  vypracovaný  program  resocializácie  a  zabezpečí
profesijné  vykonávanie  resocializačného  programu,  ktorého  súčasťou  je  aj  psychologická
starostlivosť.
§63  (1)  Resocializačné  stredisko  sa  podľa  tohto  zákona  zriaďuje  na  aktivizovanie  vnútorných
schopností  detí  a  plnoletých  fyzických  osôb  na  prekonanie  psychických  dôsledkov,  fyzických
dôsledkov a sociálnych dôsledkov drogových závislostí alebo iných závislostí a na zapojenie sa do
života v prirodzenom prostredí

Z vyššie citovaného zákona vyplýva zariadeniu povinnosť poskytovať psychologickú starostlivosť.

Písomné  podklady  tvorili  spisy  klientov  vedené  sociálnymi  pracovníkmi  zariadenia,  ktoré
obsahovali  anamnestické  údaje  detí,  prepúšťacie  správy  z  hospitalizácie,  nálezy  ambulatného
psychiatra predovšetkým . sociálne správy o deťoch a individuálne resocializačné
plány. Súčasťou spisovej dokumentácia má byť aj správa zo psychologického vyšetrenia, prípadne
poradenského procesu s dieťaťom.
Hárky  klientov  vedené  psychológom  zariadenia  nám  neboli  poskytnuté  s  odôvodnením,  že  v
zariadení sa nachádzajú iba záverečné správy od psychológa, ktoré sú súčasťou spisu klienta. Hárky
klientov si viedli psychológovia a po ukončení pracovného pomeru si ich vzali so sebou.
V kontrolovanom n KU ^ KÍ K~I; <> —wiv;; nsvcholós vedení:
j _________ A "JI11C-A.U _ — T“ w - . .ol5 na HPP

_____ na obdobný PP.
na 

HPP , na HPP

V období od l.mája 2015 do 31.júla 2015 nebol v Rescializačnom zariadení Čistý deň zamestnaný
žiaden psychológ. V čase medzi 1 .augustom 2015 a 31.decembrom 2015 bola na
obdobný pracovný pomer na pozícii psychológa opäť zamestnaná: ” ... ......... .,.. h
obsah psychologickej pomoci v tomto období vykonávanej možno však hodnotiť len na základe
rozhovoru s  pani  psychologičkou,  ako nižšie  uvádzame,  iné  materiály -  hárky klientov vedené
psychológom - nám neboli poskytnuté.

Následne členovia kontrolnej skupiny dňa 28.1.2016 viedli riadený rozhovor so psychologičkou
zariadenia ' 3. v prítomnosti riaditeľa zariadenia Mgr.Petra Tománka
s cieľom objasniť procesy, ktorými je psychologická pomoc v zariadení realizovaná. Psychologická
starostlivosť  má  obsahovať  vstupný  rozhovor  s  klientom,  psychodiagnostickú  časť  tvorí
administrácia a interpretácia testových a projektívnych metód a ich závery má obsahovať Správa zo
psychologického vyšetrenia. Súčasťou psychologickej pomoci poskytovanej klientom v zariadení,
deťom, umiestneným na základe rozhodnutí súdu v režime nariadených výchovných opatrení je
poradenský  proces  s  klientom  s  cieľom  porozumieť  svojmu  prežívaniu  a  práca  s  rodinným
systémom, do ktorého sa klient po skončení pobytu vracia.
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Zistenia:
Vo vybratých spisoch detí * K.

• Ľ-
• V.'
• K.

sa nachádzala Správa zo psychologického vyšetrenia iba v spise " K. Bola vypracovaná
psychológom zariadenia,. ______ . Zo správy vyplýva, že maloletá po príchode do
zariadenia absolvovala vstupné psychiatrické vyšetrenie u i dňa 12.11.2014 a v
závere zariadenie odporúča resocializáciu maloletej. Nenadväzovala na ňu žiadna ďalšia správa,
ktorá by detailnejšie popisovala proces resocializácie zo psychologického hľadiska.
V ostatných  spisoch  sa  závery  psychológa  nenachádzali  ani  v  podobe  záverov
psychodiagnostických vyšetrení, ani ako závery poradenského procesu.
Pani psychologička a pán riaditeľ zariadenia v rozhovore potvrdili, že psychologická pomoc vo
vyššie popisovanom rozsahu sa poskytuje klientom na základe odporúčania vedenia zariadenia a
dohody so psychologičkou.
Následné  kontakty  klientov  zariadenia  Čistý  deň  a  pani  psychologičky  boli  v  kontrolovanom
období realizované nepravidelne, v psychologickej starostlivosti následne ostávali iba motivovaní
klienti. Psychodiagnostickým vyšetrením prechádzajú klienti na základe vzájomnej dohody pani
psychologičky a vedenia zariadenia.
Poradensko-psychologická práca nie je realizovaná. V resocializačnom zariadení je zabezpečený
kontakt s rodinou po telefóne a rodičia majú možnosť zúčastniť sa komunitných stretnutí.
V čase od 1.5.2015 do 31.7.2015 nebolo v kontrolovanom zariadení zabezpečené poskytovanie
psychologickej staroslivosti, čo je v rozpore s § 47, odst.3 zákona 305/2005 Z.z.

Záver;

Kontrolovaný subjekt porušil ustanovenie § 47, ods. 3 zákona č. 305/2005 Z.z. tým,
že nezabezpečoval psychologickú starostlivosť a §63 ods.7 zákona Č.305/2005 Z.z.
tým, že zaznamenávané podrobnosti  o priebehu individuálneho resocializačného
procesu nevyhodnocoval  raz za tri  mesiace s  orgánom sociálnoprávnej  ochrany
detí a sociálnej kurately

Protokol  o  kontrole  bol  vypracovaný  v  Bratislave  dňa  29.04.2016  členmi  kontrolnej  skupiny
Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava, odboru vykonávania opatrení sociálnoprávnej
ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach a oddelenia poradensko-psychologických služieb.
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Za orgán kontroly:

vedúca kontrolnej skupiny

členka kontrolnej skupiny

členka kontrolnej skupiny
K-}

Orgán kontroly zasiela kontrolovanému subjektu výstup z kontroly poštou a zároveň žiada riaditeľa 
kontrolovaného subjektu Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228 , 924 01 Galanta o predloženie
písomného vyjadrenia podľa § II ods. 2 písm. d) zákona č. 10/1996 Z.z. o kontrole v štátnej správe v 
znení neskorších predpisov v lehote do: 16.05,2016
K vyjadreniam kontrolovaného subjektu predloženým po určenej lehote sa neprihliada.

S obsahom protokolu o výsledku kontroly bol  vedúci  kontrolovaného subjektu Čistý deň,  n.o.,
Hodská cesta 1228, 924 01 Galanta oboznámený dňa 12.5.2016. Podpisom potvrdzujem prevzatie
protokolu o výsledku kontroly.

Mgr. Peter Tománek

■ vedúci kontrolovaného subjektu
Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o

Protokol o výsledkoch kontroly je vypracovaný v troch rovnopisoch, dva pre orgán kotroly a jeden pre 
kontrolovaný subjekt.

Rozdeľovník:

1. výtlačok - Resocializačné stredisko Čistý deň, n.o., IČO: 00163261
2. výtlačok - Ústredie PSVR, odbor kontroly
3. výtlačok - Ústredie PSVR, odbor OVOvZ
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